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GRUPPO CONSIUARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

Prot. n. 1537/2016 del 12Settembre 2016

DoU.ssa Rosa D’Amelio
Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETTO: “Fondo Nazionale Politiche Sociali Anno 2015. Accredito somme”.
Interrogazione a risposta scritta ai sensi An. 127 comma 40 Regolamento
Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,
deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente
ad oggetto: “ Fondo Nazionale Politiche Sociali Anno 2015. Accredito somme”.
chiedendo per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 127 comma 40

Regolamento Funzionamento Consiglio.
L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

ATherico Gambiqo
fr(5tt-&4CC ;/fl,n- fln-o

Ano. Consiglio Regionali, della Campania
Protocollo 0016452/I Data, 14)1)9/2016 10:42
Ufficio: Segreteria Generale
Cbssirica:
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA
“Fondo Nazionale Politiche Sociali Anno 2015. Accredito somme”.

PREMESSO CHE:

- con Decreto del 4 maggio 2015 del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali di
concerto con il Ministero dell’Economia e delle Finanze, pubblicato sulla Gazzetta
Ufficiale del 18 luglio 2015, sono state ripartite alle Regioni le risorse del Fondo
Nazionale per le Politiche Sociali per l’anno 2015, confermando l’importanza di una
programmazione articolata per gli stessi macrolivelli, obiettivi di servizio ed aree di
intervento già indicati nella precedente annualità;
- con Decreto Dirigenziale U2 del 07 Agosto 2015 si è proceduto al riparto del FNPS
2015 a favore dei Piani di Zona per complessivi € 25.412.926,26;

ATTESO CHE:

- con il medesimo atto monocratico si stabiliva di di rinviare a successivi atti l’impegno
e la liquidazione delle suddette somme relative al Fondo Nazionale Politiche sociali;
- alla data odierna, per quanto è dato sapere, sarebbero state liquidate — ed
accreditate — solo parzialmente dette somme con conseguenti riverberi negativi sulla
gestione liquidatoria dei Piani di Zona che, ovviamente ed evidentemente, hanno
assicurato l’erogazione dei servizi;
- numerose strutture che hanno erogato i servizi, finanziati con tali somme, lamentano
il mancato pagamento dei servizi resi

- i Piani di Zona giustificano tali mancati pagamenti con il mancato accredito dei fondi
pur ripartiti, da parte della Regione Campania;

TANTO PREMESSO

Nella qualità di Consigliere Regionale

INTERROGO

La Giunta Regionale, e per essa l’Assessore alle politiche sociali nonché le competenti
Direzioni Politiche Sociali e Risorse Finanziarie, per sapere:
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a) con quale atto amministrativo - e su quale BURC pubblicato - si è proceduto alla
liquidazione, a favore dei Piani di Zona, del FNPS 2015 pari ad € 25.412.26,26;
b) se, ed in che data e per quale importo, si è proceduto all’accredito materiale delle
somme complessive dovute ad ognuno dei Piani di Zona titolari di quota
dell’effettuato riparto;

c) nel caso non fosse ancora stato effettuato l’accredito quali sono le ragioni e quali
sono i tempi entro i quali le intere somme dovute saranno accreditate.

CHIEDO

Risposta scritta

AUerico Gambiuo
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